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Dé thi thir THPT Chuyén Nguyén Hué - Ha Noi - Lan 1 - Nam 2018

Ciu 1: Cho cdc phit biéu sau vé dao dong diéu hoa
(a) Vecto gia téc cua vit luon hudmg ra bién ) )
(b) Vecto vin téc vi vecto gia téc cua viit ciing chiéu nhau khi vit chuyén dong vé phia vi tri cin bing
(¢) Vecto gia tée cua vit d&gi‘:hiéu khi vit ¢6 li 4o cyre dai.
(d) Chuyén dong cuia vit tir vi tri cin bing ra bién 14 nhanh din.
(e) Vin téc cia viit ¢6 gid tri cye dai khi vit di qua vi tri cin bing
() Gia tdc cuia viit c6 gid tri cyc dai khi vit & bién duong.
S6 phat biéu ding la:
Al B.2. €3 D.4.
Ciiu 2: Trong mach dao dng LC li twomg dang c6 dao dong dién tir tyr do, hi¢u dién thé cia mot ban ty dién va
cudng 4o dong dién qua cudn cam thudn bién thién diéu hoa theo thii gian
A. luén ngugce pha nhau, B. luén ciing pha nhau.
C. véi cung bién do. D. véi cing tin sb.
Ciiu 3: Mot dong dién xoay chiéu ¢ cudmg @6 hi¢u dung 2 A, tin s6 50 Hz chay trén mét diy din. Trong thii gian
I 5, 86 lin cuomg d6 dong dién ¢ 4o Iom bing 1 A 147
A. 50. B. 100. C. 200. D. 400.
Cilu 4: Mot mach dao dong LC li tuémg dang ¢6 dao dong dién tir tyr do véi dign tich cye dai cua ty dién la Q, va
cudmg d9 dong dién cyc dai trong mach I I, Dao déng dién tir ty do trong mach ¢6 tin so la:

Afutt B. f=—2 C.r=—to D. £ =27k
4lQl 0 2 o °

Ciu 5: Mt chiit diém dao ddng diéu hda véi phuong trinh x = 6cosat (x tinh biing cm, t tinh bing s). Cho cic phit
bi¢u sau vé viit dao dong ndy:
(2) Chu ki cua dao dong 14 0.5 s,
(b) Tée 46 cuc dai cua chit diém la 18,8 cm/s.
(¢) Gia téc cua chit diém c6 d§ lém cye dai 1a 113 ens”.
(d) Tai t =4/3s vit qua vj tri x = =3cm va theo chiéu dm tryc Ox,
(e) Toc 4§ trung binh cia vt trong mét chu ki dao dong 1a 12 cnv/'s
(f) Tée d trung binh ciia vit trong mdt nira chu ki dao dng 1 6 cm/s
(g) Quiing dudng viit ¢6 thé di duge trong 0,5 s la 4 cm

phdt bi¢u ding la

Al B.2. 3. D. 4.
Ciiu 6: Chon ciu trd 1i ding. Mot khung diy din c6 dién tich S = 50 em” gm 250 vong diy quay déu véi vin tée
3000 vong/phit trong mét tir tredmg déu B vudng géc vai truc quay va c6 d¢ Iom B = 0,02 T. Tir théng cyc dai giri
qua khung la:

A. 0,025 Wb, B. 0,15 Whb. C. 1,5 Wh. D. 15 Wh.
Ciu 7: Cho cdc phat biéu sau vé song co: )
(a) Song doc tmyén trong mgt moi trudmg thi phuwong dao dong cua cic phéin tir méi truong la phuong thing dimg.
(b) Song co truyén trong chit riin ludn li song doc.
(c) Séng co truyén trong chét long luén la song ngang.
(d) Téc 4§ truyén séng phy thude vio ban chit méi trudmg truyén song.
(¢) Bude song 14 khodng cich giira hai diém ma dao dong tai hai diém dé cing pha.
(f) Budc song li khoang cich giira hai diém gin nhau nhit ma dao déng tai hai diém do6 ciing pha.
(g) Nhimg phin tir cia méi truomg trén cing mdt hudng truyén song va cach nhau mét s nguyén lin budc song thi
dao dong cung pha.
S6 phat biéu ding la:

A.2. B.3. C.4. D. 5.
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Ciiu 8: Mélconlicdoncévi(nhél&mbangklmlommmgdlenuchq Khi khong ¢6 dién truimg, chu ki dao ding
nho cta con lic 14 T, . Ditconliclrongmo(dncnmrbngdéucémtocnbngdédlmmwngbuéngm&gdmxg
xuéngduét thi chu ki dao ddng nho cua con lic 1a T. Néu déi chiéu dién trudmg thi chu ki dao déng nho cua con
lic 1a T> . H§ thirc ding la:
I 7 AN [, ) SR (/B
AT =TT, B. T, =T +T; C. ToTE D. ToTT
Ciu 9: Phat biéu ndo sai khi no.véséngmenm
A.Séngdwnwdunguonglhéngunvomyengollaséngvomyen.
B. Tai mdi diém noi c6 song dién tir truyén qua, dién trudmg va tir trudmg bién thién ciing chu ki.
C. Tgi mdi diém noi ¢6 song dién tir truyén qua, dién trudmg va tir truimg dao dong vudng pha.
D. Songdu;nmlisvInntmycntrongkhdnggmcuadncnmtmbngbnenﬂumthcolhbagrm
Ciiu 10: Dé do tde 4§ am trong gang, nha vt li PhipBl-odldungmétonggmidh 951,25 m. Métngubld;pmo(

uhétbmvbomé(diuéngpng.molngtModmkunghclhayu 2 20, mot ti yén qua gang va
qua khong khi trong éng gang; hai tiéng dy cich nhau 2,5 s. B.a:&aosm:rongmngkhmmm/sr déém

trong gang la bao nhiéu
A, 1452 m/s. B. 3194 m/s, C. 180 m/s. D. 2365 m/s.
Céu 11: Mot vélnhédpodéngdiéuhéalheouucOxvéibiéndéA.chukiT.T(‘)cdémmgbinhnhénhélc&avél
trong thai gian 0,25T bang:
dA(2-42 5 A 2-2 o 2A 2-2 Al2-42
o ) (2-) ] Al

Ciiu 12: Mochchonsbngcuamt}lmiylhugémménudlénvimélcuéncam Khi thuduocséngdlénmcém
song A, ngudi ta do duge khoang thii gian lién tiép dé dién ép trén ty ¢6 Ao Iom bing gid tri hi¢u dung 1 5.10” 5.
Budce song A c6 gid tri la:

A.Sm. B.6m. C.7Tm, D.8m.
Céu 13: M{t mach dao dong dién tir ly twong, ty ¢6 dién dung C = 0,2 uF dang dao ddng dién tir ty do véi hidu
dién thé cyc dai trén ty 1 U, = 13 V. Biét khi hi¢u dién thé trén ty 1 12 V thi cudmg d6 dong dién trong mach §
mA. Chu ki dao dng riéng cua mgch bing:

A.4.10%s. B.4x.10% s, C.247.10"s. D.2.10%s,
Ciu 14: mmsplmciummescna.uép(eoaubmm)uu-um Khi R = 100 £, thi cong sudt
mach dat cuc dai Peg = 100 W, GuitnnéocuaRsaudiychocéngmiicthachliSOW”

A.70Q. B. 60 Q. C.500. D.80 Q.
Ciu 15: Mt con lic don gdm qua nng nho va ddy treo ¢ chiéu dai | ¢6 thé thay ddi duge. Néu chidu dai diy treo
Ia 1; thi chu ki dao dgng cua con lic 1 1 s. Néu chiéu dai diy treo 1 1 thi chu ki dao dgng cia con lic la 2 5. Néu
chiéu dai cua con lic li 15 = 41, + 31, thi chu ky dao ddng cua con lic la:

A.3s. ; B.4s. € 5s D.6s.
Ciu 16: Hai con lic don A, B ¢6 ciing khéi lugng vit ning, chiéu dai dy treo tuong (mg la I, va IB véi 161, = 9y,
dao ddng véi co ning nhur nhau tgi mot noi trén Trdi Dit. Néu bién d6 cua con lic A 1a 3,6° thi bién d§ cua con lic
B la:

A.48° B.24° C.64° D.2,7°.
Ciiu 17: Mt may phit dign xoay chiéu mét pha ¢é phan img gbm bén cugn ddy giéng nhau mic ndi tiép. Suit dién
dong xoay chiéu do may phit sinh ra ¢ tin s6 50 Hz va gid trj hiéu dung 100v2 V.Tir théng cyc dgi qua mdi vong
cta phin img 1a $/x mWB. S6 vong diy trong mdi cudn diy la:

A. 71 vong. B. 200 vong. C. 100 vong. D. 400 vong.
Ciiu 18: Hai mach dao ddng li womg LC, v LCy ¢6 tin sd dao dng riéng 1a f, = 3 va £ = 4f. Dién tich trén cic ty
0 gid tri cyuc dai nhunluuvibingQ Tai thiri diém dong dién uonghnmochdnodongcécubngdéblngnhauvi
btng48xf0dutlséglﬁadéléndlgnnchmnhumli
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AL_12 g L_16 c. % p. -4

a 9 q 9 q 27 q 27
Ciiu 19: Mt ngudn dm P phit ra 4m ddng huémg. Hai diém A, B nim ciing trén mét phuong truyén séng ¢é mirc
cutmg do am lin luot 1a 40 dB va 30 dB. Diém M nidm trong méi trudmg truyén song sao cho AAMB vudng cin &
A. Mirc cudng 46 dm tai M la:
A. 37,54 dB. B. 32,46 dB. C. 35,54 dB. D. 38,46 dB.
Cilu 20: Cho hai chit diém M, N chuyén déng tron déu, ciing chiéu trén mdt duimg tron tim O, bén kinh R = 10
cm véi ciing téc 4§ dai 1a 1| m/s. Biét goc MON bing 30°. Goi K 1a trung diém MN, hinh chiéu cia K xudng mét
duimg kinh duémg tron ¢6 tée do trung hinh trong mét chu ki xip xi bing:
A. 30,8 cmis. B. 86,6 cnvs. C. 61,5 cmvs, D. 100 cm/s.,
Cilu 21: Mt vit dao dong diéu hoa véi bién 4 12 em. Trong mét chu ki, thii gian vit ¢6 tde 46 16m hon mdt gia
tri vo ndo 46 1a 2 s. Téc 4§ trung binh khi di mdt chiéu giira hai vj tri ¢6 cung tdc 4§ vo & trén & trén 14 1273 cmis.
Gid trj cua vp li:
A 4x~ﬁ cm/s, B. 81 cm/s. C. 4ncm/s. D. 8nJ5 cm/s.
Ciu 22: Mt chit diém dao dong diéu hoa khdng ma sdt. Khi vira qua khéi vi tri cin bing mét doan S dng ning
cua chit diém 13 1.8 J. Di tiép mdt dogn S nita thi dgng ning chi con 1,5 J v néu di thém dogn S nika thi djng ning
la (biét trong qud trinh nay vit chura ddi chiéu chuyén djng):
A.091] B.1,0J. C.081). D.1.2).
Citu 23: M{t chit diém dao dong diéu hoa trén mot doan thing, khi di qua M va N trén dogn thing d6 chit diém cé
gia toc lin hugt 13 ay, = 2 m/s” v ay = 4 m/s”. C 1a mdt diém trén dogn MN va CM = 4CN. Gia téc chit diém khi di
C.

A.2.5mis. B. 3 m/s. C.3.6 m/s. D.3,5 /s,
Cilu 24: Djt dién dp u=zzoJioos(|oom+§] V vio hai diu dogn mach RLC néi tiép gdm R=50Q, L= !“—5 H

= ]
viC= 1 £ Cudng 46 ddug didn trong mach 6 bid thikc:
R

A i=4.4cos(l00m+—:-)A. B. i=4.4cos(lOOm+%)A.
C. i=4.4cos(lOOm-§)A. D. i=4.4cos(l00m+%)A.

Ciin 25: Mt con lic 10 xo dao dgng diéu hoa trén tryc Ox véi phuong trinh dao ddng x = Acos(wt - 2/6). Goi W,
W, lin lugt la dong ning, thé ning cia con lic. Trong mét chu ki We> Wt 1a 1/3 5. Thai diém vén tée v va li 4§ x
cta viit thoa min v = wjx| lin thir 2016 ké tir thoi diém ban diu la:

A.503.71s. B. 1007,958 s. C.2014.21 s, D. 703,59 5.
Cilu 26: Con lic 16 xo treo thing dimg, 16 xo ¢6 d¢ cimg 100 N/m, viit nho ¢6 khéi lugng 200g va dién tich 100pC.

Ngudsi ta gilt vt sao cho 16 xo gidin 4,5 cm, tai t = 0 truyén cho viit tde 46 25V15 cmv/s hudng xudng, dén thisi diém

t= gs. ngudi ta bit dién truémg déu hudng lén c6 cudng d6 0,12 MV/m. Bién d§ dao ddng lic sau cua viit trong

dién trudmg la:

A.7cm. B. 18 em. C.12,5¢cm. D. 13 ¢cm.
Céu 27: T&ng hop hai dao ddng x; = ajcos(10t + =/2) cm ; x2 = axcos(10t + 27/3) em (ay, a; 1 céc $0 thye) la dao
dong c6 phuong trinh x = Scos( 10t + 2/6) cm. Chon biéu thirc ding:

A =22 B.aa,=-50y3  C.aa,=503 D. =2
a, 3
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Cilu 28: Hai diém M va N dao dong diéu hoa trén tryc Ox véi d6 thi li 4§ phy thude thai gian nhu hinh v&. Hai
diém sing cich nhau 343 cm lin thir 2016 ké tir t = 0 tgi thosi diém:

“x(cm)
+12

0
-6

x

A. 10075 B. 2014,5s D. 10078 s.
Ciu 29: Mt song doc truyén doc 10 X0 véi tan sb 15 Hz, bién d 4 cm thi thiy khoang cich gin nhét gilta hai diém
B v C trén 16 xo trong qud trinh dao dgng 1 16 cm. Vi tri cin bing cia B va C cich nhau 20 cm vi nho hon nira
bude song. Tée 4 truyén song la:

A. 18 mis. B. 12 m/s. C.9m/s. D. 20 més.

Cilu 30: Tai mit thodng cia mt chit long c6 hai ngudn phit song két hgp A va B cich nhau 8 cm. Cho A, B dao
dong diéu hoa, cing pha, theo phuong vudng goc véi mit chit long. Budc song cia song trén mit chit long 1a 1
cm. Goi M, N 1i hai diém thugc mit chit long sao cho MN = 4 cm va AMNB la hinh thang cin. Dé trén dogn MN
6 ding 5 diém dao dong vai bién d cuc dai thi dién tich 16m nhét cua hinh thang c6 thé la:

Al 1845 em’, B. 93 em’. C. 95 em’. D. 1843 em’.

Ciiu 31: Nguoi ta sir dung méy phit dao ddng véi tin sb £ c6 thé thay dbi duge dé tao song dimg trén mdt s¢i diy
din héi hai diu cb dinh. Biét toc 46 truyén song trén diy ti 1¢ thujn véi cin bic hai cua lyc cing diy. Khi lyc cing
dy la F,, thay d6i tin s6 dao dgng ciia mdy phat thi nhin thiy trén diy xudt hi¢n song dimg vai hai gia tri lién tiép
cia tin 6 f; va f> théa min £ — f; = 32 Hz. Khi lyc cling diy la F; = 4F; v lap lai thi nghiém nhy trén thi hi¢u hai
tin 56 lién tiép cho song dimg trén ddy la:

A. 128 Hz. B. 64 Hz C. 16 Hz D. 8 Hz.

Cilu 32: C6 ba phéin tir gém: dién tro thudin R; cudn diy ¢6 dién tro r= 0,5R; ty dién C. Mic ba phén tir song song
voi nhau va mic vio mdt hi¢u dién thé khong d6i U thi dong dién trong mach ¢6 cudmg d§ 1a 1. Khi méc ndi tiép ba
phin tir trén va mic vao ngudn xoay chiéu cé gid tri hi¢u dung U thi dién dp hi¢u dung trén ba phiin tir bing nhau.
Cuong d6 dong dién qua mach lic dé c6 gia tri hi¢u dung la:

A. 0,291 B.0,33L C. 0251 D.0,221.

Ciu 33: Djt dién dp u = 200v2cos(100at) V vao hai ddu dogn mach RLC mic ndi tiép. Biét R = 50 Q, cuén diy
thuin cim c6 4§ ty cam L= 1/x H va ty dién ¢6 dién dung C = 107/5x F. Khi dién dp tirc thoi gilra hai diu ty dién
biing 10043 V thi 4§ Idm cua dién dp tirc thii gilra hai diu dién tro v gilra hai ddu cuén diy lin luot bing:

A. 100 V v 20043 V. B. 100 V va 10043 V.

C.- 100V va 2003 V. D. 1003V va 200 V.

Cilu 34: Cho mgch dién xoay chiéu RLC mic néi tiép, trong 46 RC* < 2L. Djt vio hai diu dogn mach dién dp xoay
chiéu u=Uy2cos2nft V, trong d6 U c6 gi tri khong d6i, tin s6 £ c6 thé thay déi duge. Khi £ = f; thi dién ap hiu
dung trén ty dién dat cyc dai vi tiéu thy cong suit bing 0,75 cong suit cyc dai. Khi tin sé dong dién 1a f: = f; + 100
Hz thi dién dp hié¢u dung trén cudn cam dat gid tri cye dai. Gid tri f; la:

A. 752 Hz B. 150 Hz C. 755 Hz D. 125 Hz.

Ciu 35: Doan mach AM gdm dién tro thudin R va ty dién méic vio dign dp xoay chiéu u = 20042 cos(100xt) V thi
cudmg d¢ dong dién higu dung qua AM I 1,25 A va dong dién nay léch pha #/3 so vdi dién dp trén mach AM. Mic
ndi tiép mach AM véi doan mach X d¢ tao thanh doan mach AB rdi lai dat vio hai diu doan mach dién dp u néi
trén thi cudmg do dong dién hi¢u dung qua mach 1d 1 A va dién dp hai diu AM vudng pha véi dién dp hai diu X.
Cong suit tiéu thy trén dogn mach X li:
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A. 6043 W. B. 200 W. C. 16043 W. D. 12042 W.
Ciu 36: Djt dién dp xoay chiéu u=Uy2cos(wt) V vio hai diu doan mach RLC mic ndi tiép (cudn diy thuin
cam). Khi ndi tit ty C thi dién dp hi¢u dung trén dién tro R ting 2 lin va dong dién trong hai truémg hop niy vudng
pha nhau. H¢ sb cong suit cua doan mach lic sau bing:

A. 0447, B.089%4. C.0,707. D.0.5.
Ciu 37: Mt mach di¢n xoay chiéu mic ndi tiép theo thir tyr R, C, L. Thay ddi L ngudi ta tim thiy khi L= L, = a/x
H holic L = L; = b/x H thi hiéu dién thé hai diu L nhu nhau. Tim L dé hiéu dién thé trén hai diu doan mach gom
RC tré pha hon higu di¢n thé hai ddu dogn mach mét géc 0,5x?

A ~(a+b) B. ﬁ(f*%) & %(a‘%) - %‘[ﬁ)

Ciu 38: Djt dién dp xoay chiéu u = Ugcos2at V (trong d6 Uo khéng déi, f thay déi duge) vio hai diu dogn mach
miic ndi tiép gdm dién tro R va ty di¢n. Khi tin s6 bing f; = f thi cong sudit tiéu thy cia doan mach li 120 W khi tin
s6 biing f; = 2f thi cong sudt tiéu thy cia doan mach la 192 W. Khi tin sé bing f; = 3f thi cong suit tiéu thy cia
doan mach gin gid trj ndo nhét
L210 W. B. 150 W. C. 180 W. D.250 W.

Ciiu 39: Dogn mach RLC néi tiép duge miic viio hai cyc ciia mét may phat dién xoay chiéu mét pha cé rdto la nam
chim dién mét clp cyc. Thay ddi toc 4§ quay cia réto. Khi rdto quay vai tée dd 30 vong/s thi dung khing cua ty
dién bing R, khi quay véi tde 4o 40 vong/s thi dién dp hi¢u dung hai diu ty dién dat cyc dai va khi quay véi tée 4o
n vong/s thi cuong dé dong dign hi¢u dyng trong mach dat gid tri cyc dai. Gid try n la:

A. 120. B. 50. C. 80. D. 100,
Ciiu 40: Hai ngudn phét song két hop tai A, B trén mit nude cich nhau 12 cm phét ra hai dao déng diéu hoa ciing
tin sb 20 Hz, cung bién 4§ va cing pha ban diu. Xét diém M trén mit nuée cich A, B nhimg dogn lin luot 14 4,2
em v 9 em. Toe d truyén song trén mat nude 1 32 env/s. Mudn M 1a mét diém dao dgng vdi bién 46 cyc tiéu thi
phai dich chuyén ngudn tai B doc duémg ndi A, B tir vi tri ban ddu ra xa nguén A mét dogn nho nhit la:

A.0,53 em. B. 1,03 cm. C.0,83 cm. D.023 ¢cm.

DPap an Dé thi thr mon Ly thptqg nam 2018 trwong
chuyén Nguyén Hué - Ha Noi
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1-C 2-D 3-C 4-C 5-C 6-A 7-A 8-C 9-C 10-B
11-A 12-B 13-B 14-C 15-B 16-D 17-D 18-A 19-B 20-C
21-C 22-B 23-C 24-C 25-B 26-D 27-B 28-D 29-A 30-A
31-B 32-D 3-8 34-B 35-A 36-B 37-C 38-A 39-A 40-C

LOI GIAI CHI TIET
Ciu 1: Ddpdn C
Cic phit biéu: )
+ Vecto gia toc luén hudng vé vi tri cin bing — (a) sai.
+ Vecto vin tde va vecto gia tdc ludn cung chiéu khi viit chuyén dong vé vi tri ciin biing — (b) ding.
+ Vecto gia tbe cua viit doi chiéu khi vit di qua vi tri cin biing —» (c) sai.
+ Chuyén dng cia vit tir vi tri cin bing ra vj tri bién li chuyén dong chim din —» (d) sai.
+ Vin tbe cia viit cye dai khi viit di qua vi tri cin bing — () ding.
+ Gia tde cia viit ¢6 gid tri cye dai khi vit & vj tri bién — () ding.
~» Viy sb phit biéu ding la 3.
Ciu 2: Dapén D
+ Trong mach LC hi¢u dién thé gitra hai ban ty vi dong dién trong mach ludn dao djng véi cing tin sb.
Ciu3: DapinC

Chu ki cua dong dién T = F-OOZ Hz

+ Trong | chu ki s6 lin dong dién c6 d¢ lm bing 1 Ala 4.
Khoang thi gian At = 50T =15 — ¢6 200 lin cudmg 46 dong dién ¢6 4 Iom bing 1.
Ciu4: Dapin C

| I
+Tacd I, =0Q, D=Lt f=—2—,
0 0 Q° ZRQO

Ciiu §: Diip én C
Cic phat biéu:

+ Chu ki cua dao déng T = 2% =25 (a)sai

+ Tde 46 cyc dai Vi -wA-l8,8cm/s-o (b) ding.
+ Gia tée cyre dai a_, =w'A =59,2 cm/s’ —» (¢) sai.

X= 6005(-?)=-3 cm

+Tyil=-4-=> A
v= —6xsm( 3 ))0

—» (d) sai.

+ Tée 4 trung binh trong mét chu ki dao ding v, =4TA=12 cm/s —» (e) ding.

+ Téc 4 trung binh trong nira chu ki dao ddng v, -02?-!2 em/s —» (f) sai.

+ Trong 0,25T viit ¢6 thé di duge quing duomg S, <S<S_,

V2

QZA[I-—Z-]SSSZA[—?]QASISSSI6.9cm—» (g) ding.
~» C6 3 phat biéu ding.
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Ciu 6: Ddpdn A

+ Tir théng cyre dai qua khung @ = NBS = 0,025 Wb.

Ciu 7: Ddp dn A

Cic phit biéu:

+ Séngdoc truyén trong cic mdi trudmg thi phuong dao déng cua céc phin tir tring véi phuong truyén song — (a)
sai.

+ Séng ngang truyén trong méi trudmg riin, long. Song doc truyén trong mdi trudmg riin, long va khi —» (b), (¢) sai.
+ Tée d§ truyén séng cua méi trudmg phy thude vio ban chit cha méi truomg —» (d) ding.

+ Bude song la khoang cdch gitra hai diém gin nhau nhit trén mét phuong truyén séng dao déng ciing pha —» (¢),
() sai.

+ Céc phin tir mdi trromg cung mot phuong truyén song cich nhau mét sé nguyén lin bude song ludn dao dong
cung pha —» (g) ding.

~» ¢06 2 phit biéu ding,
Ciu8: Dapin C

+B|éulhwltéah¢-_l;;+L -3-.

Ciu 9: Papin C

+ Tgi mdi diém c6 song dién tir truyén qua thi dién trudmg va tir truomg ludn dao dong vudng pha — C sai.

Ciu 10: Papéin B

+ Am truyén trong khong khi véi vin téc nhanh hon, do viy ta s& nghe 4m truyén qua gan trude sau d6 t6i dm

truyén qua khong khi:
A R S e _DNEY L nyogunty:
Yo Y 340 v,
Ciu 11: Ddpdn A
+ Téc d§ trung binh nhit trong 0,25T:
2
A e
Yo o2t 0BT = T

Ciu 12: Dipin B

+Khoanglh€ngxanguhlmlanlnenuepdlcnipln:nlucégtimbangdwntphléudungli
=025T > T=2.10"s

Budcséngcﬁaséng h=cT=6m.

Ciu 13: Ddpén B

+ Nang lugng cua mgchdaodéng*

(v;-v)

——=0,2H.

2

E=EL+ECQ%CU§ 2L|’+ ~Cu} =>L=C
i

—» Chu ki ciia mach LC: T =2nJIC =4x10™ s
Céu 14: Ddp én C
+ Cong suit tiéu thy trén mach cyc dai khi R =R, =|Z, =Z,|=100 Q

Lip ti sé:
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UR
RP+(Z,-2) _ P _ 20z, -ZJR _ 80 _ 200R =[R=200

e pir A Pu. R 4(Z, -2.) 100 R*+100°  |R=50
= 2z -7

Ciu 15: Ddpédn B

+Taco T~ -ttty = T3 4317 =46

Ciu 16: Ddp dn D

+Tacod EA ’—'E. QlAui =lla: = Q, =GAJ::=2'7°
"

Ciu 17: Ddpdn D

EV2

+Tacod E,=N23f0,=»n=2

=400 vong.
o

Ciu 18: Dap dn A

Ciu 19: Ddpén B

+ Goi O 14 vj tri d3t ngudn dm. Ta cé: X
LA-L,=20|og%=08=ﬁ0A.Dédongiincholinhloﬁn. ta chuin héa OA =1,
+ Tir hinh vé ta co

OM = JOA™ + (AM)’ =,’|2 +(J|3-|)’.- 2.38. = ;

~ Mirc cuimg d6 dm1ai M: L, =L, +20log(2,38) = 32,46 dB.

Céu 20: Dap én C

+ Hinh chiéu cta cic diém M, N va K 1én bin kinh dao dong véi
2aR =n

T e i

v
+ Hinh chiéu cia K 1én ban kinh s& dao dong véi bién 4o

Viy téc 46 trung binh la v, = 4?A = 61,5 cm/s.

Ciu 21: Dip én C
+ Biéu dién céc vi tri twong (mg trén dudmg tron.

Tir hinh vé ta cb cosa = —2 = x.
oA

+ Khoang thori gian trong mét chu ki toc 4§ Iém hon v, 142 s

—0,5= larcm;x
2x

=> w=2arcos x.
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+ Téc 4§ trung binh cua dao ddng twong mg:

Vg = ZAslmx =2AJ|—X: =l2£ﬁ X =L=0.5.

+ Thay gia tri X vio phuong trinh trén ta thu duge m:i;- rad/s —» v, = 4x cm/s.

Ciu 22: Ddp én B
Biéu dién cic vi tri tuong img trén dudng tron, ta co:

(.’i'.)x=.§.-'_ (i]:=|..."_§ E=19

A E A E :

2 e 2 =s) 1
ORI E N CE

A E A E

+ Khi vit di thém mdt doan s nira, khi d6 dong ning cua vat la:
s

2
E
9(;] =l—"E—‘=)E‘=|J.

Ciu23: Dépdn C

+Tacd &‘-=25x~ =2x,,.
dy

Két hgp voi gid thuyét

CM =4CN = x, =x,, =4(x =X, )= x, =§x" = a, =-:-a,, =3,6 m/s’.

Ciiu 24: Dap én C :
+ Cuomg dé dong dién trong mach ¢é biéu thirc

i=2 --—2—20—’/—54‘—60—-_ =445 =i =4.4eos(1oom+7—") X
Z  50+(150-100)i 12

Ciu 25: Dapén B

e

+ Ta ¢d E‘=%E,=x=t-—2—A.u’ongmé(chuki khoang

At = =T=ls

|-
L R

2
-

+ Két hop vai: (i]! +(ﬁ) -l=|x|=

v = x|

A

vl

+ Tai 1=0, vit di qua vi tri x=J73- A, theo chiéu duong.
twrong img trén dudmg tron.

lhbigianE‘ZE;- la

Biéu dién céc vi tri

+ Trong mét chu ki vildiquavitrithéanﬂnyéucﬁub&itoénﬂﬁn -» tach 2016 =2014+2

Viy téng thiri gian 1a At =1, +1007T = §+ 1007 =1007,958 5.

Ciu 26: Déap én D
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